
            

 

１． 好きな食べ物は何ですか。   ２．嫌いな食べ物は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

少数回答      少数回答 

カレーライス、ねりこみ、すじこ   カレーライス、セロリ、納豆、トマト 

漬物、茶碗蒸し、酢の物、野菜   いくら、刺身、生野菜、赤魚、固い物 

さつまいも、かぼちゃ、果物等   油っぽい物等 

２． おやつは何が好きですか。   ３．好きな飲み物は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

少数回答        少数回答 

パン、ようかん、カステラ、プリン   コーラ、昆布茶、しそジュース 

アイス、りんご、バナナ、饅頭等   コーヒー牛乳、ポカリ、豆乳等 

 

５．アレルギーはありますか。 

  なし ７９名、青魚 １名 

 

６．食事、おやつについて何かご意見がありましたら教えてください。 

特になし５２名、おいしい１５名、ご飯を増やして２名、ご飯が多い１名、肉を細かく 1名 

（上記ご意見については対応済み） 

※その他 特に何も言うことはないけどみんなおいしく食べている、みんなと食べてお肉が

食べられるようになったとおっしゃっていた利用者様もいました。 

まとめ 

出されたものは何でも食べるという受け身の方が多くいらっしゃいました。もったいないか

ら何でも食べるんだという世代的なものも感じられました。また、皆で食べると家で食べる

より美味しく食べられる、何でもここのご飯はおいしいよと言って下さる利用者様も多く、

私達スタッフもアンケートをとりながら嬉しく感じました。今回のアンケート結果を参考に

し、今までになかったメニューやおやつなども利用者様の状態に応じて、調理、工夫しなが

ら提供して参ります。 

特になし 

50

辛い物 

7

肉 3

酢の物3

甘い物 27

何でも食

べる 18

食べない 

10

せんべい 6

ゼリー 5

果物 4
お菓子 4

コーヒー 

21

お茶 15
何でも飲む 

10

サイダー 7

ジュース 6
オロナミン 

3

令和５年度嗜好調査アンケート結果 

【調査日】令和５年 6月～7月 【回答者】経口摂取利用者８０名 

何でも

食べる 

62

肉 6

魚 6卵料理 3

刺身 2 納豆 2


